

工作简报

2017年第37期
(总第121期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年9月27日

目 录

- 政投公司成功举办“物业杯”第三届员工文体活动
- 政投公司开展节前安全生产大检查
- 政投公司董事长陈杰检查安徽国际会展中心安全生产工作
- “2017卡通亲子跑”在合肥体育中心开跑

政投公司成功举办“物业杯”第三届 员工文体活动

金秋九月，丹桂飘香。在喜迎党的十九大胜利召开之际，9月29日上午，政投公司“物业杯”第三届员工文体活动开幕式在天鹅湖全民健身中心篮球场拉开序幕。政投公司领导班子陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门、所属子公司负责人及部分员工参加开幕式，活动特邀市国资委领导参加。开幕式由公司党委委员、董事、纪委书记陈继良主持，公司党委书记、董事长、总经理陈杰致辞，市国资委党委委员、副主任吴松宣布活动开幕。

陈杰在致辞中指出，近年来，政投公司在市国资委的坚强领导下，锐意改革，攻坚克难，进一步加强公益性资产管理，以品牌提升为目标，做强做优做大会展、物业、酒店等板块，使发展业态更加多元化；坚持发展和党建并重，不断加强党风廉洁建设，为公司转型发展营造良好的政治生态环境。在跨越发展的同时，公司也加大对企业文化的培养，重点打造了三大企业文化品牌。员工文体活动作为企业文化品牌之一，旨在创建健康、和谐、向上的企业文化，希望广大员工以高昂的斗志和顽强拼搏的精神，积极投入到比赛中去，赛出风格、赛出水平、赛出友谊，并把“团结合作、争先进位”的精神带到日常工作 中去，为公司转型发展作出贡献。

本次文体活动由公司工会主办，公司团委和政文外滩物业联合承办，囊括掼蛋、乒乓球、羽毛球、跳绳、踢毽子、拔河、象棋、游泳、台球、保龄球、篮球等11个大项、16个小项，共有9支队伍，400人次参赛。经过一天的激烈角逐，各项赛事圆满落幕。

政投公司开展节前安全生产大检查

中秋、国庆双节将至，为筑牢安全防线，确保两节期间公司安全平稳生产，政投公司领导班子于9月26日对天鹅湖全民健身中心、合肥大剧院、市政务综合楼、合肥体育中心、安徽国际会展中心等人员密集场所进行安全生产大检查。

本次检查以“百日除患铸安”专项活动为契机，分两个检查组进行，对各项目的消防设施、疏散通道、安全出口、监控系统、特种设备运行、和消防栓及灭火器配备情况等进行了一次横向到底，纵向到边的拉网式检查。每到一处，检查组都认真排查监管区域的安全隐患和“百日除患”铸安行动的落实情况。对发现的安全隐患，建立隐患台帐，下发隐患整改单，及时督促各单位进行隐患整改。检查组要求，各单位要高度重视节前安全检查，边查边改，以检查促整改，逐个消除安全隐患。针对发现的突出性隐患和问题，无法立即整改的，要制定整改措施，安排专人负责，限时整改。同时要求各单位做好节日期间应急值守工作，保障节日期间正常运营。

通过开展节前安全大检查，进一步强化公司的安全管理意识，做到安全防范有决心，事故防范有信心，为党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

政投公司董事长陈杰检查安徽国际会展中心 中心安全生产工作

9月26日下午，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰对安徽国际会展中心进行国庆、中秋“两节”前安全生产检查，检查组现

场查看了高压配电室、消防安保控制中心及原地下家具城现场，调阅了“百日除患”铸安专项行动档案资料，重点对人员密集场所电力保障、消防设施设备情况以及安全生产工作落实情况进行了检查，要求政文会展始终将安全生产工作放在首位，及时排查治理安全隐患，制定落实安全措施，加强安全风险管控，创造稳定良好的安全生产环境。

政文会展相关负责人陪同检查，向检查组介绍了公司安全生产工作和“百日除患铸安”专项行动情况，表示将按政投公司统一部署，努力做好“百日除患”和隐患排查等安全生产工作，进一步加大隐患整治力度，遏制各类事故发生，确保安全生产形势持续平稳。

“2017 卡通亲子跑”在合肥体育中心开跑

近日，风靡全国的“2017 承兴国际·卡通亲子跑”之小羊肖恩向前跑活动在合肥体育中心开跑。数千个来自合肥的亲子家庭现身合肥体育中心，一起享受奔跑带来的健康与快乐。

在合肥体育中心的北广场，以“小羊肖恩”为主题的精心布置的卡通乐园非常醒目，现场还设立新颖有趣的“卡通游戏区”、“卡通冷餐区”、“泡泡区”、“障碍区”“许愿墙”等环节，让跑者亲密接卡通明星的同时，感受跑步带来的乐趣。

作为全国最大型的亲子跑步系列活动，承兴国际卡通亲子跑已风靡北京、深圳、成都等多个城市，吸引了数万名跑步爱好者的参与，合肥体育中心作为其中的一个站点，此次亲子跑步系列活动也举办的相当成功，给合肥的亲子家庭带来了不一样的亲子嘉年华活动。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
